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Tým aCentauri Solar Racing dokončil 3 000 kilometrů dlouhý závod solárních aut napříč
Austrálií v náročných podmínkách / Gebrüder Weiss zajistil bezproblémový průběh mimo
trať.

Tým aCentauri Solar Racing ze švýcarské ETH Zürich získal v letošním závodě World Solar
Challenge v Austrálii 11. místo mezi celkem 28 týmy v kategorii „Challenger“. Studenti zvládli
přibližně 3 000 kilometrů dlouhou trasu z Darwinu do Adelaide během šesti dnů, přičemž po celou
dobu čelili náročným povětrnostním a silničním podmínkám australské zimy. Gebrüder Weiss zde
působil jako oficiální logistický partner týmu.

„Jedenácté místo ukazuje, jak dobře se tým dokázal vyrovnat s náročnými podmínkami letošního
závodu. Je to skvělý výkon,“ uvádí Tracy van Arend, Branch Manager Gebrüder Weiss Adelaide,
která tým vítala v cíli spolu se Sharon Young, Customer Service and Process Manager společnosti
Gebrüder Weiss Australia. „Bylo úžasné sledovat závod a fandit studentům. Jako logistický partner
přímo neovlivňujeme průběh soutěže, ale zajišťujeme, aby vozidlo dorazilo do Austrálie včas a
studenti měli dostatek prostoru na trénink a přípravu. To se nám podařilo i letos,“ dodává Sharon
Young.

Gebrüder Weiss zajišťuje také zpětnou přepravu solárního vozu a vybavení do Evropy. Připravené
řešení zahrnuje námořní přepravu, kompletní celní odbavení i závěrečné doručení vozidla kamionem
zpět do Technoparku v Curychu.

Náročné podmínky v australské zimě

Závod se letos vůbec poprvé jel v období australské zimy. Studenti se museli přizpůsobit nižším
teplotám i odlišným světelným podmínkám, což vyžadovalo změnu závodní strategie, zejména v
oblasti spotřeby energie a každodenního plánování. Třetí den navíc tým čelil i technickým
problémům: selhal tempomat a silný poryv větru utrhl část levého krytu kola. Obě závady se podařilo
rychle odstranit a vůz mohl brzy pokračovat v závodě.

„Letošní okolnosti prověřily naše schopnosti a zároveň ukázaly, jak odolný je náš tým i samotné
vozidlo,“ říká Clara Nörenberg, týmová manažerka aCentauri. „Upravili jsme strategii a dokázali, že
solární mobilita může spolehlivě fungovat i v náročných podmínkách.“

Tým aCentauri Solar Racing už nyní zahájil přípravy na další ročník World Solar Challenge, který se
odehraje za 2 roky. Cílem studentů je vrátit se s vylepšeným vozidlem a dosáhnout umístění v první
desítce.

„Podobné projekty jsou skvělou ukázkou toho, že udržitelnost a inovace jdou ruku v ruce. Studenti
prokázali odvahu i technickou zdatnost a my jsme hrdí, že je jako Gebrüder Weiss můžeme
podporovat nejen v závodě, ale i v jejich dlouhodobé vizi mobility budoucnosti,“ doplňuje Jan Kodada,
obchodní a marketingový ředitel Gebrüder Weiss ČR.

Další informace o tomto i dalších projektech Gebrüder Weiss v oblasti „Future of Mobility“ najdete
na: www.gw-world.com/company/sustainability/future-of-mobility
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